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¿Cómo calificaría la situación económica actual…? 
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Suya familiar 

De España 

Buena Regular Mala NS/NC 

Situación económica actual 
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Buena Regular Mala 

¿Cómo calificaría la situación económica actual de España? 

Evolución de la economía española 
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¿Cómo calificaría su situación económica familiar actual? 

Evolución de la economía familiar 
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¿Cómo cree que será la situación económica dentro de un año? 
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Suya familiar 
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Situación dentro de un año 
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Mejor Igual Peor 

¿Cómo cree que será la situación económica de España dentro de un año? 

Perspectivas de la economía española 
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Mejor Igual Peor 

¿Cómo cree que será su situación económica familiar dentro de un año? 

Perspectivas de la economía familiar 



8 

VI
I  

B
ar

óm
et

ro
 d

e 
la

 F
am

ili
a 

 2
01

8 

Concretamente, ¿cree que a lo largo del último año ha crecido o ha disminuido 
su…? 
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Poder adquisitivo 

Calidad de vida 

Crecido Igual Disminuido NS/NC 

Calidad de vida y poder adquisitivo 
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¿Cree que a lo largo del último año ha crecido o ha disminuido su calidad de 
vida? 

3.8 
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¿Cree que a lo largo del último año ha crecido o ha disminuido su poder 
adquisitivo? 
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11 

VI
I  

B
ar

óm
et

ro
 d

e 
la

 F
am

ili
a 

 2
01

8 

¿En qué medida considera que se reconoce pública y legalmente el papel de la 
familia en España, mucho, bastante, poco o nada?  
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Reconocimiento público de la familia 
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¿En qué medida considera que se reconoce pública y legalmente el papel de la 
familia en España, mucho, bastante, poco o nada? 

Comparativa 2014-2018 del % que responde “mucho/bastante” y “poco/nada” 

Evolución reconocimiento público de la familia 

30.8 

57.2 54.2 

39.4 

24.0 

70.2 

22.1 

69.3 

36.4 

61.1 

Mucho/Bastante Poco/Nada 

2014 2015 2016 2017 2018 



13 

VI
I  

B
ar

óm
et

ro
 d

e 
la

 F
am

ili
a 

 2
01

8 

40.6 

59.4 

No Sí 

 

¿Tiene Ud. hijos? 
gustado tener 

¿Y le gustaría tener hijos? 
Más hijos de los que tiene, si ya tiene 

 

57.0 

41.5 

1.4 

Sí No NS/NC 

Promedio=1,7 

Número de hijos (18-45 años) 
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En su opinión, ¿qué importancia tienen o han tenido para Ud. los siguientes 
aspectos a la hora de querer tener hijos? (Sólo a quien tiene hijos) 
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Apoyo de las Administraciones Públicas 

Mucho Bastante Poco Nada NS/NC 

Aspectos importantes para tener hijos (18-45 años) 
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Motivos para no tener (más) hijos (18-45 años) 
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Sí No NS/NC 

¿Por qué motivo/s? (Sólo a quienes no quieren tener hijos o más de los que tiene) 
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En relación a los horarios laborales, en su opinión, ¿hasta qué punto está Ud. a 

favor o en contra de aplicar las siguientes medidas para conciliar mejor el 
empleo y la vida personal? 
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y salida 

A favor Indiferente En contra NS/NC 

Conciliación empleo y vida personal 
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En relación al hogar, ¿podría decirme cuál de las siguientes actividades suele 
realizar en familia (al menos una vez al mes)? 

Actividades en familia 
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Sí No NS/NC 
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29.0 

67.4 

3.7 

Sí No NS/NC 

¿Tiene Ud. hijos en edad escolar?  
(Es decir, que están estudiando en el colegio o 

instituto) 

Futuro académico de los hijos 

75.9 

10.3 

2.9 10.9 

Universidad Formación Profesional 

Mercado laboral NS/NC 

Una vez que acaben el colegio, ¿le gustaría 
que sus hijos se enfocaran hacia…?  

(Sólo a quienes tienen hijos/as en edad escolar) 
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En relación a internet y las redes sociales en los últimos años, en su opinión,  
¿cree que ….? (n=300) 

Menores y redes sociales 
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Se ha proyectado una imagen "sexualizada" de 
algunos menores 

El incremento de la publicidad de apuestas 
deportivas fomenta la ludopatía entre los jóvenes 

Nos hace estar pendiente de varios temas a la vez 

Pueden llegar a crear cierta dependencia 

Hay mayor riesgo de acoso anónimo 
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Más bien en desacuerdo NS/NC 
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En relación con los hijos/as, ¿cree Ud. que lo padres deberían…? (n=346) 

El papel de los padres 
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Permitir el consumo de 
alcohol dentro de casa 
para evitar el consumo 
excesivo fuera 

Permitir el uso del móvil 
sólo en las ocasiones que 
es necesario 

Supervisar el contenido 
del móvil de sus hijos 
menores 

Fijar un horario de uso 
de Internet y de acceso a 
redes 

D e b e n i m p l e m e n t a r 
filtros de contenido de 
acceso a Internet en el 
hogar 

Sí No NS/NC 
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69.6 

11.7 

18.7 

Sí No NS/NC 

¿Cree Ud. que sería planteable para sus hijos una salida nocturna en la que no haya 
alcohol? (Sólo a quienes tienen hijos/as) 

Alcohol en las salidas nocturnas 

2017 

77.7 

17.0 

5.3 

Sí No NS/NC 

2018 
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Universo: Hogares españoles según la composición (estructura y número de miembros) 
del censo de 2011. 
 

Tamaño de la muestra: 601 entrevistas a algún miembro del hogar de 18 años o más, en 
todo el territorio nacional, incluida Ceuta y Melilla. 
 

La distribución de los hogares ha sido la siguiente: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Error muestral: ±4,0 para un grado de confianza del 95,5 (dos sigmas) y en la hipótesis 
más desfavorable de P=Q=0,5 en el supuesto de muestreo aleatorio simple para el total 
de la muestra. 
 

Procedimiento de recogida de la información: Entrevistas telefónicas asistidas por 
ordenador (CATI) a teléfonos fijos (299) y móviles (302), con una duración media de 6-7 
minutos. 
 

Fecha de los trabajos de campo: Entrevistas realizadas entre los días 26 al 29 de 
diciembre de 2017.  
 

Instituto de investigación y consultoría: GAD3 

Estructura del hogar % sobre el total de 601 
hogares entrevistados 

Unipersonal 11,6 

Pareja sin hijos 28,5 

Pareja con hijos 45,9 

Padre o madre con hijos 6,8 

Otro 7,2 

Ficha técnica 


